Govt. Degree. College Banjar

Response Sheet feedback taken from the students for the academic
session 2022-23

Class/Year

267 responses

@ 1stYear
@& 2nd Year
@ 3rd Year
Gender
267 responses
& Male

@ Female




Online Admission portal and process

267 responses

Academic Discipline(Timely conduct of lectures) .

267 responses

@ E:cellent

@ Vvery Good

& Satisfactory

@ Mot Satisfactory

@ E:xecllent

@ very good

O satisfactory

@ Mot satisfactory



How much syllabus was covered in the class ?

2671 responses

@ 90to 100 %
@ 501039 %
® 701079 %
@ 601069 %
@ Eelow 60 %

How well is your teacher s approach to teaching ?

267 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Foor




Fairness of the internal evaluation process by the teachers

267 responses

@ Always fair

@ Usually fair

& Sometime unfair
@ Unfair

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projectors, Multimedia, etc
while teaching.

2671 responses

@ Above 90 %
@ 701089 %
@ 50 to 62%
@ Bclow 50%




Student Teachers Interaction

267 responses

@ E:cellent
@& Very Good
& Satisfactory
@& Foor

Overall College Discipline

267 responses

@ E:cellent
@ Good

& Fair

@ Foor




College Infrastructure ( Labs,Library etc)

267 responses

@ E:xcelent
@ Good

@ Fair

@ Foor



Responses collected from Parents academic session 2022-23

MUD] S o O FETH Ugdl § ?

207 responszes

@ styear
@ 2nd year
@ 3rd year
=l @I fqug
207 responses
@ Science
@& Ars

& Commerce




PIcio gRI Sl S dlell Ugls il & 2

201 responses

@ TEd =8
® =
0 3F
® TIE
T 31U 304 §ed B WIg & AqP 8 2
207 responses
@

@ T




TT 31T Do €I T TP PdId 82

207 responses

@
@ T
T 310 e T g o el m e Ed 2 2
207 responses
@

@ T




T AU Dics €IH § Y4d dHid 8?2

207 responses

@
® T
1 39 PTA @ 96 ¢
2071 responses
T
® T

\ 17.9%

\




Do gRI oIl 1999 BE| $I fGU Ard § 374 Y fba1 dqe e ?

207 responses

@ TEd =

® 3
@ T

DI DI ATge] I AT foa IqP e 2

207 responses

@ TEa B
@ =
Yy
§ T




Bicia bl Wl Dl G U U foa-1 Iy & ?

207 responses

@ =5 =

@3
@ T

Bicia H B {9 ¥ 31 a1 Uqp & ?

2071 responses

@ ST A=
@ =3
@ 3iF
® T=




Dics ¥ 30D Tw bl dbi—o] I HR SIe fder0 U 1Y foa-1 Iqp g 2

207 responses

@ ST =
@ =
® 3iF
@ TE

B! DI food GrAuTai TR SATGT & &1 91U ?

201 responses

32 (15.9%)

3Tl HrET F S 68 (33.8%)

40 (19.9%)

48 (23.9%)

52 (25.9%)

BE & B (@™ UL 9 135 (B7.2%)
0 50 100 150



Few Suggestions from parents

FFI FT ITehT AT F SATETE I & H FT FAT AT ST § SEeh dT< H TR aAT| U Ivg a1 T AT
& ATHTE SATAT SR T % o7 Sreriad FHedT)

FIOIST % ALATTF Tgd = &

f2val & reaTas il =aeT it A1
Facilities for Girl to play sports also



